

Відгук
випускниці 2020 року про заклад вищої освіти
(спеціальність «Початкова освіта»)

Я закінчила навчання у Миколаївському національному університеті імені В. О. Сухомлинського у 2019 році (бакалаврат) за спеціальністю 013 «Початкова освіта». Моє спілкування в університеті із викладачами кафедри початкової освіти не обмежувалися питаннями лише навчання, якому вони, так само як і я, надавали належної уваги. Для мене було дуже важливо, що я мала змогу звернутися до викладачів за будь-якою життєвою порадою, спілкуватися на різні теми.

Тому не дивно, що я вирішила не розставатися із своїми викладачами та вступила на II рівень вищої освіти та вже у 2020 році отримаю диплом «Магістра початкової освіти».

Я не самий юний студент в групі, але ми всі маємо розвиватися. Я хотіла би сказати всьому світу, що це дуже здорово, і так треба робити, тому що ми маємо підвищувати свою кваліфікацію постійно. Дуже дякую університету, дуже пишаюся тим, що я його закінчила. Я дякую долі, що вступила саме до цього університету, що в мене тепер багато друзів. Клас в тому, що коли ти приходиш дорослим навчатися, то викладачі стають тобі друзями. адже ти практик, ти можеш з ними також поділитися своїм досвідом. Тому наше навчання пройшло в дуже комфортній обстановці, я всім за це дякую, був конструктив, було все чітко зрозуміло, ми з радістю ходили на навчання. Дуже дякую університету, що створили нам такі умови, за те, що я тепер пишаюся, що навчалася тут, буду розповідати про це всім.

На кафедрі початкової освіти дуже професійні викладачі, більшість з яких мають досвід практичної роботи у початковій школі. Саме тому мені завжди хотілося продовжувати спілкування. Особливо цікавою та важливою для мене були їх поради відповідно до професійної діяльності.

Велика вдячність завідуючій нашої кафедри Якименко Світлані Іванівні за те, що вона підбрала дуже професійний склад педагогів. Всі вони дуже професійні, стажуються за кордоном, постійно навчаються і удосконалюються. Всі вони дуже досвідчені, майстри своєї справи! З перших днів навчання на нашій кафедрі було зрозуміло, що ми одна велика

родина, де тебе завжди підтримають та дадуть гарну пораду. А згадавши наші пари, посмішка сама з'являється на обличчі, що свідчить про те, що час було використано не даремно. Пари проходили легко, не вимушено та цікаво. Викладачі завжди давали можливість «показати» себе та вислуховували думку кожного як на лекційних, так і на практичних заняттях. Значним плюсом нашого навчання було те, що матеріал, який подавали викладачі був легким, інноваційним та доступним, що давало змогу нам студентам отримати широкий спектр знань. Кожен викладач закоханий у свою справу і це відчувається одразу, адже педагоги уміло співпрацюють з кожним студентом, добираючи найліпші для тебе методики і методи. Дуже вдячна нашим викладачам, студентській раді та деканату. Адже, як на мене, керівництво – це те від чого залежить розвиток факультету та можливості розвитку самого студента. Я вам дуже вдячна!

Зараз я працюю вчителем початкових класів у Новосілівській загальноосвітній школі I-III ступенів Прибужанівської сільської ради, пишаюся, що я – випускниця Миколаївського національного університету імені В. О. Сухомлинського та впевнено рекомендую випускникам нашої школи вступати до мого рідного закладу вищої освіти.

Вчитель 2 класу
Новосілівської ЗОШ I-III ст.
села Новосілка, Вознесенського р-н,
Миколаївської обл.



Т.В.Зіятдінова